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Кошта: ЄС зробив важливий крок вперед – всі країни ЄС
погодилися відкрити переговорний кластер з Україною
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Кіпрське головування в ЄС офіційно
оголосило про проведення Конференції з
Україною, де буде відкритий перший
переговорний кластер щодо вступу в ЄС
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Вашингтон і Тегеран близькі до укладення
меморандуму щодо завершення конфлікту –
Аракчі

17:56
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Підписання декларації про початок
переговорів щодо вступу Молдови до ЄС
очікується 18-19 червня – ЗМІ

17:13
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В рамках саміту G7 за участю Зеленського
відбудеться сесія, присвячена Україні.
Питання для обговорення – подальша
підтримка та пошук миру

12:38
12.06.2026

ЄБРР та ЄС планують профінансувати Харків
на EUR32 млн для відновлення
теплопостачання після руйнування ТЕЦ-5
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Сенатський комітет США підтримав
фінансування оборонного сектору та
допомогу Україні до $750 млн
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Раді пропонують відкликати з посад голів
парламентських комітетів Підласу та
Климпуш-Цинцадзе

21:40
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Сибіга подякував генсеку Ради Європи за
керівництво у просуванні Спецтрибуналу
щодо агресії РФ

20:57
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Трамп заявив, що скасував заплановані на
четвер удари по Ірану у зв'язку з прогресом у
переговорах

14:08
11.06.2026

Брюссель не коментує зустрічі послів деяких
країн ЄС з дипломатами МЗС РФ:
Переговори щодо миру відбуваються в різних
форматах

Фото: https://x.com/antoniocostapm

Президент Європейської ради Антоніу Кошта назвав "важливим кроком вперед", який
зробив Європейський союз, коли всі держави-члени Євросоюзу погодилися відкрити
перший переговорний кластер з Україною та Молдовою.

"Сьогодні Європейський Союз зробив важливий крок уперед. Усі держави-члени
погодилися відкрити перший кластер переговорів про вступ з Україною та Молдовою. На
першій міжурядовій конференції в понеділок ми відкриємо кластер з основоположних
питань; основу процесу вступу", – написав він на своїй сторінці в соцмережі Х.

Кошта зазначив, що цей кластер охоплює основні цінності та принципи, на яких
побудовано ЄС, від "верховенства права до сильних демократичних інституцій".

"Це визнання рішучості, мужності та наполегливої праці, продемонстрованих обома
країнами у просуванні реформ, навіть перед обличчям величезних викликів. А також
сигнал про те, що пропозиція ЄС щодо миру, стабільності та можливостей не має собі
рівних. Розширення – це стратегічний вибір. Зближуючи наші країни, ми зміцнюємо мир,
безпеку та процвітання на всьому нашому континенті", – заявив президент Європейської
ради.

На його переконання, "у світі, що характеризується зростаючою невизначеністю, більший
Європейський Союз відповідає нашим спільним інтересам". "Розширення залишається
однією з найбільших історій успіху ЄС та нашою найкращою інвестицією в наше спільне
майбутнє", – наголосив Кошта.
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В рамках саміту G7 за участю Зеленського
відбудеться сесія, присвячена Україні. Питання
для обговорення – подальша підтримка та
пошук миру

Качка: є очікування, що в межах наступного
місяця можемо відкрити всі переговорні
кластери з ЄС

Зеленський має продемонструвати добру волю і
знайти вихід з кризи навколо підрозділу імені
Героїв УПА – Туск

Прем'єр Швеції вважає, що мирні переговори за
участю європейців мають починатися з E3

Зеленський: Європа під час перемовин може
бути представлена в різних форматах

О СТА Н Н Є

Левус склав присягу народного депутата

Опитування: Європу надійним партнером вважають
64% українців, США – тільки 30%

Пропозиція щодо асоційованого членства України в
ЄС має раціональне зерно – голова
євроінтеграційного комітету Ради

ЦВК зареєструвала Левуса народним депутатом

Безвіз довів, що Україна здатна досягати великих
цілей, – Порошенко про перспективу членства в ЄС

Рада підтримала переговорний процес про набуття
Україною членства в ЄС

Європейські лідери хочуть обговорити з Трампом на
G7 перспективи переговорів РФ і України – ЗМІ

Безвіз став доказом здатності України до реформ і
руху до ЄС - Порошенко

Стубб відмовився виступати в ролі посередника у
переговорах між ЄС та Росією

МЗС України: Вважаємо неприпустимим
використання походження польського заступника
міністра науки Шептицького як приводу для випадів
у його бік

1 хв читати      
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